
Ldz. W/1518/2023               Olsztyn, dnia 05.10.2023 r. 

Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

Dotyczy: postępowania nr 337/2023/TP/DZP o udzielenie zamówienia publicznego 
prowadzonego w trybie podstawowym pt. „Dostawa sukcesywna środków ochrony 

indywidualnej do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w 
Olsztynie.”

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 
ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. 
poz. 1605 ze zm.) przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1
poz. 5: 
Czy Zamawiający dopuści rękawice opakowanie a’50 z odpowiednim przeliczeniem opak.?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opakowanie 50 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ceny.

Pytanie nr 2
poz. 9:
Czy Zamawiający dopuści opakowanie zbiorcze 20 szt.?
Odpowiedź: Tak jak w SWZ.

Z poważaniem

                                                                           KANCLERZ
                                                                              mgr inż. Bogusław Stec

           ____________________
                                                                                                  (podpis złożono elektronicznie)

Sporządziła: Wioleta Pszenna
Odpowiedzi udzieliła: Joanna Wojciechowska
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